

**O Z N Á M E N Í**  
**o době a místě konání voleb do Poslanecké sněmovny PČR**

Starosta města Telče podle § 15 zákona č. 247/1995 Sb. o volbách do Parlamentu České republiky a o změně a doplnění některých dalších zákonů, ve znění pozdějších předpisů

**o z n a m u j e :**

1. Volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky se uskuteční  
**dne 8. října 2021 od 14.00 hodin do 22.00 hodin**  
**a dne 9. října 2021 od 8.00 hodin do 14.00 hodin**

2. Místem konání voleb:

**ve volebním okrsku č. 1 je volební místnost v Domě dětí a mládeže Telč - Vnitřní Město, nám. Zachariáše z Hradce č. 66 (divadelní sál)**

pro voliče, kteří jsou přihlášení k trvalému pobytu: nám. Zachariáše z Hradce, nám. Jana Kypky, ul. Hradební, Krátká, Kostelnomyslovská, Mlýnská čp. 11, Na Hrázi, Na Můstku, Na Parkaně, Palackého, Polní, Seminářská, Srázná, U Horní brány, U Masných krámů, Úzká, Židovská, 9. května

**ve volebním okrsku č. 2 je volební místnost v Základní škole Telč - Podolí, Masarykova ul. č. 141 (školní jídelna)**

pro voliče, kteří jsou přihlášení k trvalému pobytu: nám. Hrdinů; ul. Furchova, Masarykova (s výjimkou nemovitostí čp. 163 a čp. 388), Maškova, Mládkova, Mlýnská (s výjimkou nemovitostí čp. 11), Na Korábě, Na Oslednicích, Rybníční, Slavičkova, Svatoanenská, Těšikova, Tobiášková, Tyršova, U Štěpnického rybníka, Zahradní

**ve volebním okrsku č. 3 je volební místnost v Gymnáziu Otokara Březiny, Telč - Staré Město, Hradecká ul. č. 235 (nová aula)**

pro voliče, kteří jsou přihlášení k trvalému pobytu: ul. Družstevní, Foitova, Hornomyslovská, Hradecká, Komenského, Svatojánská, 28. října

**ve volebním okrsku č. 4 je volební místnost v Domě s pečovatelskou službou Telč - Staré Město, Špitální ul. č. 611**

pro voliče, kteří jsou přihlášení k trvalému pobytu: ul. Dačická, Křížova, Luční, Na Dlážkách, Příční, Radkovská, Špitální, U Háje, U Matky Boží, Zachariášova, Cihelna, Hladov, Kopřivův mlýn

**ve volebním okrsku č. 5 je volební místnost v Mateřské škole Telč - Štěpnice, Nerudova ul. č. 352**

pro voliče, kteří jsou přihlášení k trvalému pobytu: nám. Bratří Čapků, ul. Batelovská, Beringerova, Dvorecká, Havlíčkova, Jana Husi, Jana Žižky, Jihlavská, Kovářská, Na Baště, Na Kotnově, Na Sádkách, Nerudova, Slavatovská, Štěpnická, Lesovna v Parku, Lipky, Roštýn, Salaš

**ve volebním okrsku č. 6 je volební místnost v Základní škole Telč - Podolí, Masarykova ul. č. 141 (učebna)**

pro voliče, kteří jsou přihlášení k trvalému pobytu: Oldřichovo nám., ul. Jiráskova, Květinová, Masarykova čp. 163 a čp. 388, Myslibořská, Na Posvátné, Staňkova, Třebíčská, Za Stínadly

**ve volebním okrsku č. 7 je volební místnost v objektu osadního výboru ve Studnicích**

pro voliče, kteří jsou přihlášení k trvalému pobytu: v místní části Studnice

3. Voliči bude umožněno hlasování poté, kdy prokáže svoji totožnost a státní občanství České republiky (platným občanským průkazem, cestovním, diplomatickým nebo služebním pasem České republiky anebo cestovním průkazem). Neprokáže-li uvedené skutečnosti stanovenými doklady, nebude mu hlasování umožněno. Volič, který se dostaví do volební místnosti s voličským průkazem, je povinen tento průkaz odevzdat okrskové volební komisi.
4. Každému voliči budou dodány nejpozději 3 dny přede dnem konání voleb hlasovací lístky. Ve dnech voleb volič může obdržet hlasovací lístky i ve volební místnosti.
5. K zajištění pořádku a důstojného průběhu hlasování ve volební místnosti je každý povinen uposlechnout pokynů předsedy okrskové volební komise.
6. Každý volič se musí před hlasováním odebrat do prostoru určeného pro úpravu hlasovacích lístků, jinak mu okrsková volební komise hlasování neumožní.

V Telči dne 27. července 2021



**Mgr. Vladimír Brtník**  
starosta města Telče